

10月自考笔试课报考明天截止

笔试课程报考别图多

本报讯(记者 孙梦莹) 10月自考报考缴费9月9日17时截止,这是记者从北京教育考试院自考办了解到的。

想要参加考试的自考生要在北京自考首页(zikao.bjeca.cn),登录“个人中心”,进行本期自

考试的报考与缴费。考生在报考笔试课程前要先选择考区,根据开考计划选择报考课程,确认无误后缴费。

报考期间,考生可随时查询、修改和补报笔试课程以及查询缴费状态,但已缴费课程不能退报。

考生可直接在网上变更考区和增加专业,不用额外缴费。报考结束后,考生可在“个人中心”中“我的课程”栏目查看报考信息。

北京自考笔试课程报考收费标准为30元/科次,缴费实行网上支付,缴费平台使用北京市公共支付平

台。报考成功的标志是所报考课程的缴费状态为“已缴费”。

9月20日起,考生可在网上打印准考证。笔试课程考试将在10月13日、14日和20日、21日进行,成绩12月9日发布。

平均报考3至4门科目。工作忙碌的在职自考生,一次不要报考太多课程。复习时间较充裕且有一定自考经验的考生,可根据实际情况多报几门。考试院自考办相关负责人建议,实际报考过程中,考生选课数量要根据自身学习情况和应考习惯而定。特别是自考新生不要急于求成,要先确立恰当的目标,制订整体学习计划。自考毕业生张敏每次报考只报三四门,集中精力攻克难啃的课程,时间分配合理,让她比许多同期注册的考生更快完成学业。

在同一期考试中,考生最多能报考的科目数量有限。自考一期能报考的科目数量因专业而异。自考每期考试一般安排2至4天,每天上午和下午均有考试。其中每个上午或下午为一个单元,一期考试有8个单元。考试时间表中,一个单元里安排多门课程时,考生只可报考其中一门。因此,部分自考生理论上最多可在同一期考试中报考8个不同单元的科目。还有一些专业的考试安排未排满8个单元,考生最多只能报考专业考试安排中时间不冲突的科目。此外,每期非学历证书考试只进行2天,相关考生最多报考4个不同单元的科目。

据相关辅导机构统计,通过率较高的考生每期考试

“我第一次报考时,信誓旦旦地报了6门课,结果只过了1门。”自考过来人赵思羽说,那次考试给她打击很大,一度不想再继续考试了。如果首次考试通过率不高,可能挫伤考生信心,为以后长期学习带来困扰。尤其是新生第一次参加自考,要以适应自考,掌握自考规律为目标,在考虑当前水平的同时尽量少报,找到合适的复习及考试节奏。

市自考办与市公安局严格核验新生资格

本报讯(记者 孙梦莹) 10月北京市高等教育自学考试笔试课程考试新生注册已于9月5日17时结束,1.6万人进行了网上新生注册。市自考办与市公安局对参加新生注册考生的报考资格将逐一进行严格的核验。

北京教育考试院自考办主要从两方面对考生注册信息进行核查。一为注册使用的证件类型和证件号不符合报考通知要求,本期注册无效,本次核

验中有28人因此原因注册无效。二为注册时选择的人员类型与实际不符,本期注册无效,本次核验中有19人因此原因注册无效。

北京市公安局主要对具有北京市户籍和具有北京市公安机关签发的《北京市居住证》两类考生进行核查。核查不符合注册条件的考生,注册报考无效。

9月1日起,北京市高等教育自学考试新生注册

要符合以下条件之一:具有北京市户籍;具有北京市公安机关签发的《北京市居住证》;在京工作的港澳台居民和外籍人员。已经注册为北京市高等教育自学考试的考生可继续报考。

通过了北京教育考试院自考办和市公安局的注册资格核查,并非意味着成为正式的北京自考生。注册、报考但未现场确认身份信息或现场确认审核未通过的考生;

注册、报考、现场确认成功但未缴费的考生注册无效,报考信息将被取消。因此,考生要及时完成网上缴费。

新生在现场确认成功后,报考结束前,按照“新生注册回执单”上的提示,进入“个人中心”,输入现场确认验证码,并在网上缴费完成报考,结束时间为9月9日17时,逾期不予办理。报考结束前可增报其他课程。

非笔试及实践类课程11日网报

本报讯(记者 孙梦莹) 下半年北京市高等教育自学考试非笔试及实践类课程报考实行网上办理,报考网址为北京自考首页(zikao.bjeca.cn),考生登录“个人中心”报考。

北京教育考试院自考办相关负责人介绍,本期报考时间为9月11日9时至14日17时,逾期不予办理。考生进入北京自考首页(zikao.bjeca.cn)登录“个人中心”,进行本期非笔试及实践类课程的报考。考生在报考的同时,要确认《考生诚信考试承诺书》。未对此项程序予以确认的,不能办理报考手续。

考生报考北京电影学院、首都师范大学和北京农业职业学院等3所学校组织的课程,要进入“2018年下半年非笔试及实践类课程报考(网上办理)”;报考北京邮电大学、北京联合大学、北京财贸职业学院、中国传媒大学、北京北大方正软件技术学院、北京理工大学、北京建筑大学和北京协和医学院(北京大学医学部)等7所学校组织的课程实行现场缴费。考生要在报考后持打印的“2018年下半年非笔试及实践类课程报考(学校缴费)凭单”和身份证前往现场缴费。

考试院自考办相关负责人提醒考生,非笔试及实践类课程报考期间不办理新生注册。考生要凭准考证参加考试。考生可按考试院网站“自学考试”栏目中相关通知,自行打印准考证。打印时,考生要选用普通A4纸,进入北京自考首页(zikao.bjeca.cn)登录“个人中心”→“业务办理”→“准考证打印”栏目,选择“1810”考试期,下载、打印准考证。

本次考试成绩于12月9日发布,考生可登录“个人中心”查询。



9月7日,10月自考的注册新生来到各区自考办参加现场确认。当天13时30分许,东城区考试中心的工作人员正查验新生证件,并引导考生排队办理确认手续。

本报记者 孙梦莹 摄

购自考书要会辨真伪

本报讯(记者 孙梦莹) 自考教材对考生复习备考至关重要。考生购买教材时要仔细确认教材信息,确保购买正规版本,以免受错误信息的误导。

新生购买教材时要看准防伪标识。新版自考教材的防伪水印纸张为80

克特种胶版纸,黑白水印。水印图案为高等教育自学考试标志,按一定顺序排列,透光识别水印清晰,凹凸感明显。开天窗金属线上印有“自学考试”字样。防伪水印纸用红色防伪油墨印刷高等教育自学考试标志图案,正反面均有,在

验钞机紫外线照射下呈鲜艳红色荧光。防伪水印纸还印有全国考委办公室、全国“扫黄打非”领导小组办公室和地方文化市场打击盗版举报电话、网址等内容。

考生购买教材要以课程考试计划和本人报考计划为依据。自考每年会公布新教材目录,有些课程的教材可能会调整,使内容发生变化。新生没必要一次购买太多教材,可只购买准备近期参加考试的课程教材,以免教材过期影响复习效果和考试结果。

划为依据。自考每年会公布新教材目录,有些课程的教材可能会调整,使内容发生变化。新生没必要一次购买太多教材,可只购买准备近期参加考试的课程教材,以免教材过期影响复习效果和考试结果。